MNoHeaenbHUK BTOpHUK Cpega YeTBepr MNatHuya
1 ypok 830 = 915 Pa3roBopbl 0 Ba*KHOM leorpadus MaTtemaTuKa Pycckui asbIK leorpadus
2 YPOK 925 = 1010 TexHonorusa MaTtemaTuka MaTtemaTumKa Pycckuii a3bIK n30
3 ypoK 1030 - 1115 dusunka Xumus UcTopusa MaTemaTuKa AHFAMNCKUIN A3bIK
4 ypok 1125 = 1210 Bbrnonorua O6uecTBo3HaHMe Brnonorua MaTtemaTuKa Pycckuii a3bIK
5 ypokK 1230 = 1315 MaTtemaTmKa NHpopmaTmKa dusmka Xumus Pycckuii a3bIK
6 YpOK 1325 = 1410 NutepaTtypa Jlutepatypa AHIINACKUIA A3bIK OBX UcTopuna
7 YPOK 1415 = 1500 dus-pa Jlutepatypa AHTAUACKNI A3bIK
8ypok | 15%-15% ®u3-pa




